Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2009” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Oblicz długość boków trójkąta, jeśli wiadomo, że długość obwodu tego trójkąta jest równa 27cm, dwa jego boki są tej samej długości, a trzeci jest o 6 cm dłuższy od pozostałych.
..... / 5 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

287 · 9 = ..................................................................................................................

608 : 8 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o tematyce wakacyjnej do działania:    

72 : (34 – 25 ) =

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..... / 4 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Marcin ma dwa zegarki, z których jeden bardzo równomiernie spieszy się
6 minut na pół doby, a drugi tyle samo i tak samo równomiernie późni się 
na dobę. Nastawił je równo o godzinie 8:00. Ile minut wyniesie różnica wskazań zegarków w południe dnia następnego?

..... / 4 pkt.

5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               (124 – k) : 8 = 7
..... / 2 pkt
.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedzi.

Suma cyfr w parzystej liczbie dwucyfrowej wynosi 12. Wymień wszystkie liczby spełniające ten warunek.


..... /3,5 pkt.

7. Wykonaj działania:

63 : (63 + 36 – 92) · 4 + 4 · 16 = .............................................................................
102 – 42 : 7 · 9 + 32 = ............................................................................................

..... / 2 pkt.

Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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